Moment setrvačnosti

I. HMOTNÉHO BODU
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J= m. r2 


 vzdálenost


hmotnost

moment setrvačnosti

jednotka: kg/m2  

Ek= ½ J . (2 
( = 3,14 rad/s = 180(/s


Ek = ½ m.v2   


Ek = ½ mr2(2  

II.  TUHÉHO TĚLESA

a) osa o prochází T

J = (i n . mi . ri 2

J = m1r12 + m2r22 + m3r32 + .... + mnrn2 

b) osa o neprochází T

radiální (centrální) gravitační pole

                  MZ  I 

                   r2    

                  MZ   I 

                (RZ+h)2

Těleso na povrchu Země má 

Směr gravitačního zrychlení míří vždy do středu Země.

Vlastnosti radiálního gravitačního pole:

1) ag míří do středu Země

2) ag(, klesá se čtvercem vzdálenosti tělesa od středu Země
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RZ…poloměr Země


h…..výška nad povrchem Země
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